

GRANUM EXTRA

L'arme ultime pour vos chantiers exigeants







Avec GRANUM EXTRA, RHEINZINK innove une fois de plus et vous propose l'arme ultime pour vos chantiers exigeants. Elle se décline en deux aspects de surface.

GRANUM EXTRA granite diffuse une esthétique intemporelle familière. Son aspect gris traditionnel se fond harmonieusement aussi bien dans les constructions neuves à l'architecture traditionnelle que les projets de rénovation et de préservation du patrimoine. Cette surface transmet un sentiment de constance et s'intègre en parfaite symbiose avec le bâti et son environnement.

GRANUM EXTRA basalte se distingue par son apparence épurée. Sa nuance foncée mate apporte profondeur et linéarité aux tracés de l'architecture contemporaine. Son esthétique audacieuse capte le regard et structure l'espace. Qu'elle soit utilisée pour créer un effet boîte, apporter des accents ou souligner des détails, GRANUM EXTRA basalte façonne des bâtiments aux silhouettes urbaines élancées.

Esthétique, longérité, robustesse, stabilité, adaptabilité, avec GRANUM EXTRA vons disposez de l'asme ultime pour vos chantiess exigeants.

Florent Vassal, Directeur Marketing chez RHEINZINK FRANCE







EXTRA TRADITIONNEL.

Des esthétiques intemporelles familières.



EXTRA ROBUSTE.

Une grande résistance à la corrosion et au climat marin.



EXTRA ADAPTABLE.

Un façonnage et une mise en œuvre sans contrainte particulière.

GRANUM EXTRA granite et GRANUM EXTRA basalte sont deux aspects de surface qui ont été spécialement développés pour répondre aux besoins des chantiers les plus exigeants. Leur revêtement innovant garantit une grande fiabilité dans le temps de leur apparence. Il offre une grande résistance à la corrosion et au climat maritime. Avec GRANUM EXTRA vous bénéficiez ainsi d'une grande longévité et d'une plus grande stabilité de teintes* qu'avec les zincs phosphatés du marché.

Avec GRANUM EXTRA vous disposez d'une large gamme de produits pour la couverture, le bardage et l'évacuation des eaux pluviales dans les formes et les dimensions les plus courantes. Nous vous proposons également le façonnage sur mesure de vos chantiers en zinc GRANUM EXTRA.

Les deux surfaces sont livrées filmées pour une protection supplémentaire de la surface lors du transport et de la mise en œuvre. Ce film a été étudié pour être retiré facilement et sans traces immédiatement après la mise en œuvre du produit. Leur grande malléabilité et adaptabilité permettent un pliage, un profilage et un façonnage sans contraintes particulières pour une mise en œuvre en toute sérénité. Et grâce au décapant RHEINZINK-STRIPZINK, préparez les surfaces GRANUM EXTRA granite et GRANUM EXTRA basalte pour une soudure sans difficulté et des raccords fiables et durables.

Vous maitrisez l'art, GRANUM EXTRA perfectionne vos œuvres.

^{*} Plus d'infos sur notre site internet www.rheinzink.fr





Retrouvez plus d'information et d'inspiration sur www.rheinzink.fr